MpujemHmn ncnur 3a ynuc Ha [loktopcke cryamje nHpopmatuke
wKoAcKe 2020/21.

1. Koris¢enjem rekurzivne funkcije izracunati verizni razlomak
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Filmy=n+
n—1+

n—2+

2. OJeduHucatm perynapaH M3pa3s Koju Mpenos3Haje MMeHa MNPOMEes/bMBMX, aKO je [03BO/bEHO [Aa
NPOMEH/bUBA MOYHE BEIMKMM MU MaZIMM CIOBOM eHrnecke abeugeae unu cumbonom,_“ (aorba upra)
n3a Kora mopa Aa cieam CnoBo, a 3aTUM ce, OCMM c/ioBa, Mory Hahu u uudpe n cumbon ,, “.

3. Tpwu Kyravue umajy mace a,b 1 ¢ npu Yyemy ce maca jefiHe Kyravue pasfiuKyje o, maca apyre Ase.
Hanucatv nporpamcku cermMeHT y BUA0 KOM NPOrpamcKoM jesmKy KOoju ca MUHUManHUmMm bpojem
nopeherba oapehyje Koja ce Kyrnmua pasnukyije.

4. OeduHuncati nojam nonmmopdmsma 1 gatv npumep y jeaHom og 06jeKTHO-OpUjeHTUCAHMX je3nKa.
5. LUTa he 61T pesynTaT HaBeaeHe PpyHKUMje?

int funl(int x, int y)
{
if(x == @)
return y;
else
return funl(x - 1, x + y);

}

6. Konuko he 3Besguua 6UTM o4ITaMNaHO Ha eKpaHy HaKoH No3uBa HaBeaeHe dyHKunje?

void funl(int n)

{
int 1 = 0;
if (n > 1)
funl(n-1);
for (i =0; 1 < n; i++)
printf(" * ");
}

7. Y [JlekapToBOM MpaBOYyr10M KOOPAMHATHOM CUCTEMY NPeACTaBUTU 061ACT Koja cafpXKM CKyn pellerba
cucTeMa HejegHauymHa:



x—y< -2
x+y>3

8. Y cobu ce Hanasu n cujanuua, Npu Yemy ce CBaka YK/bydyje nocebHMm npekngadem. Ha Koamko
HauyMHa coba moxKe 6UTK ocBeT/beHa?

9. OapeanTV NOBpPLIMHY Gurype orpaHuyeHe npasamay = 0 u 2x +y — 12 = 0 n napabonom y? =
4x.

10. U3pavyHaTK:
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